
Ìàòåìàòè÷åñêèé

êðóæîê ÌÏÃÓ 6 êëàññ 2 äåêàáðÿ 2017

1 Â êðóæêå çàíèìàþòñÿ 17 ìàëü÷èêîâ è 7 äåâî÷åê. Íà 8 ìàðòà êàæäûé ìàëü÷èê ïðèí¼ñ ïî 3
öâåòêà è ïîäàðèë èõ äåâî÷êàì. Êàæäàÿ äåâî÷êà, êðîìå Âàëè, ïîëó÷èëà ïî 5 öâåòêîâ. Ñêîëüêî
öâåòêîâ ïîëó÷èëà Âàëÿ?

2 Ìèòÿ ñîåäèíèë ïðîâîäàìè íåñêîëüêî êîìïüþòåðîâ. Îò îäíîãî êîìïüþòåðà îòõîäèò 4 ïðîâî-
äà, îò òð¼õ êîìïüþòåðîâ ïî 3 ïðîâîäà, îò ÷åòûð¼õ � ïî 2 ïðîâîäà è îò îäíîãî êîìïüþòåðà �
îäèí ïðîâîä. Ñêîëüêî âñåãî ïðîâîäîâ ïðîòÿíóë Ìèòÿ?

3 Â íåêîòîðîé ñòðàíå 5 ãîðîäîâ, êàæäûå äâà èç êîòîðûõ ñîåäèíåíû îòäåëüíîé àâèàëèíèåé.
Ñêîëüêî âñåãî àâèàëèíèé â ýòîé ñòðàíå?

4 Â òóðíèðå ó÷àñòâîâàëè øåñòü øàõìàòèñòîâ. Êàæäûå äâà ó÷àñòíèêà òóðíèðà ñûãðàëè ìåæäó
ñîáîé ïî îäíîé ïàðòèè. Ñêîëüêî âñåãî áûëî ñûãðàíî ïàðòèé? Ñêîëüêî ïàðòèé ñûãðàë êàæäûé
ó÷àñòíèê? Ñêîëüêî î÷êîâ íàáðàëè øàõìàòèñòû âñå âìåñòå? (Â øàõìàòàõ çà ïîáåäó äà¼òñÿ 1
î÷êî, çà íè÷üþ � 1/2 î÷êà, çà ïîðàæåíèå � 0 î÷êîâ.)

5 Ìîæåò ëè ïðÿìàÿ ïåðåñåêàòü âñå ñòîðîíû à) øåñòèóãîëüíèêà; á) ïÿòèóãîëüíèêà; â) 2017-
óãîëüíèêà, íå ïðîõîäÿ ÷åðåç åãî âåðøèíû?

6 Ïÿòü ôóòáîëüíûõ êîìàíä ïðîâåëè òóðíèð � êàæäàÿ êîìàíäà ñûãðàëà ñ êàæäîé ïî ðàçó.
Çà ïîáåäó íà÷èñëÿëîñü 3 î÷êà, çà íè÷üþ � 1 î÷êî, çà ïðîèãðûø î÷êîâ íå äàâàëîñü. ×åòûðå
êîìàíäû íàáðàëè ñîîòâåòñòâåííî 1, 2, 5 è 7 î÷êîâ. À ñêîëüêî î÷êîâ íàáðàëà ïÿòàÿ êîìàíäà?
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